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财政部上市公司有哪些，北京融诚投资隶属哪个部委？是
财政部的直属企业吗？-股识吧

一、北京融诚投资隶属哪个部委？是财政部的直属企业吗？

北京融城投资不属于哪个部委，更不是财政部直属企业。

二、财政部对上市公司信息披露要求是什么

上市公司的会计信息披露包括如下一些内容： &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
（1）数量性信息。
上市公司一般按照国家颁布的"股份制企业会计制度"等文件要求，结合本公司的实
际以及行业会计规定，以货币形式反映公司所涉及的各种经济活动的历史信息。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
（2）非数量性信息。
这主要包括上市公司会计信息的重要变化说明、会计政策的使用说明、会计政策变
更的原因及其影响等等。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
（3）期后事项信息。
这主要包括：直接影响以后时期财务报表金额的事项、严重改变资产负债表计价连
续性严重影响资产权益之间关系或严重影响以前年度所呈报的有关本期的预测活动
的事项、以及对未来收益和计价的影响不明了或不确定的事项等。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
（4）公司分部业务的信息。
它们是随着公司多元化经营、跨地区经营的业务发展，而导致的一种信息聚合。
如果仅仅在财务报表中揭示这些数量性的数据，很难准确揭示公司这部分业务的经
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营、以及未来的发展情况。
因此，上市公司必须在对外报表中公布这部分数据，以及数据的口径、揭示的原则
、管理的要求等众多重要信息。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
（5）其它有关信息。
上市公司在发行、上市、交易过程中，除了公布上述占主要地位的财务、会计信息
之外，还应披露相关的：公司概况、组织状况说明、股东持股情况、经营情况的回
顾与展望、公司内部审计制度、重要事项揭示、公司发展规划以及资金投向、股权
结构及其变动、注册会计师的审计报告和意见等信息。

三、在财政部关于印发企业产品成本核算制度试行的通知中的工
业包括哪些

在财政部印发《企业产品成本核算制度（试行）》的通知中的“工业”包括（
ABCD） A、制造业 ；
B、采矿业 ；
C、电力燃气业 ；
D、水的生产和供应业；
法律依据：《企业产品成本核算制度（试行）》第二条： 本制度适用于大中型企
业，包括制造业、农业、批发零售业、建筑业、房地产业、采矿业、交通运输业、
信息传输业、软件及信息技术服务业、文化业以及其他行业的企业。
其他未明确规定的行业比照以上类似行业的规定执行。
本制度不适用于金融保险业的企业。

四、关于非公开发行股票获得财政部批复的公告是利好吗

五、财政部直属控股的金融企业有哪些
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四大资产管理公司，信达，华融等

六、计算企业所得税时可以采取加速折旧的新增行业有哪些

一、根据《财政部 国家税务总局关于完善固定资产加速折旧企业所得税政策的通
知》（财税[2022]75号）的规定，完善固定资产加速折旧企业所得税政策有如下内
容：1、对生物药品制造业，专用设备制造业，铁路、船舶、航空航天和其他运输
设备制造业，计算机、通信和其他电子设备制造业，仪器仪表制造业，信息传输、
软件和信息技术服务业等6个行业的企业，2022年1月1日后新购进的固定资产，可
以缩短折旧年限或采取加速折旧的方法。
对上述6个行业的小型微利企业2022年1月1日后新购进的研发和生产经营共用的仪
器、设备，单位价值不超过100万元的，允许一次性计入当期成本费用在计算应纳
税所得额时扣除，不再分年度计算折旧；
单位价值超过100万元的，可以缩短折旧年限或采取加速折旧的方法。
2、对所有行业企业2022年1月1日后新购进的专门用于研发的仪器、设备，单位价
值不超过100万元的，允许一次性计入当期成本费用在计算应纳税所得额时扣除，
不再分年度计算折旧；
单位价值超过100万元的，可以缩短折旧年限或采取加速折旧的方法。
3、对所有企业持有的单位价值不超过5000元的固定资产，允许一次性计入当期成
本费用在计算应纳税所得额时扣除，不再分年度计算折旧。
二、新购进的部分资产可以享受折旧新政六大行业的企业2022年1月1日后新购进（
包括自行建造）的固定资产，可缩短折旧年限或采取加速折旧的方法。
对所有行业企业2022年1月1日后新购进的专门用于研发的仪器、设备，单位价值不
超过100万元的，允许一次性计入当期成本费用在计算应纳税所得额时扣除，不再
分年度计算折旧；
单位价值超过100万元的，可缩短折旧年限或采取加速折旧的方法。
新购进的固定资产，是指2022年1月1日以后购买，并且在此后投入使用。
设备购置时间应以设备发票开具时间为准，采取分期付款或赊销方式取得设备的，
以设备到货时间为准。
投入使用时间可以参考会计计提折旧时间确定。
企业自行建造的固定资产，其购置时间点原则上应以建造工程竣工决算的时间点为
准。
“新购进固定资产”不等同于“购进新固定资产”。
《通知》和《公告》里的“新购进”中的“新”字，只是区别于原已购进的固定资
产，不是规定必须购进全新的固定资产，即“新购进”包括企业2022年以后购进的
已使用过的固定资产。
同时《公告》明确的“购进”是指：以货币购进的固定资产和自行建造的固定资产
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。
考虑到自行建造固定资产所使用的材料实际也是购入的，因此把自行建造的固定资
产也看作是“购进”的。
根据《财政部国家税务总局关于进一步完善固定资产加速折旧企业所得税政策的通
知》（财税〔2022〕106号）第一条的规定，对轻工、纺织、机械、汽车等四个领
域重点行业的企业2022年1月1日后新购进的固定资产，可由企业选择缩短折旧年限
或采取加速折旧的方法。

七、能够减按10%税率征收企业所得税的国家规划布局内重点软
件企业有哪些？

一、根据《国家发展和改革委员会 工业和信息化部 商务部 国家税务总局关于发布
2008年度国家规划布局内重点软件企业名单的通知》(发改高技〔2008〕3700号)规
定：“为贯彻落实国务院颁布的《鼓励软件产业和集成电路产业发展的若干政策》
，鼓励并推动骨干和重点软件企业加快发展，根据《国家规划布局内的重点软件企
业认定管理办法》(发改高技〔2005〕2669号)，经研究，国家发展改革委、工业和
信息化部、商务部、国家税务总局联合审核认定了2008年度国家规划布局内重点软
件企业(名单附后)，现予以公布。
根据《财政部 国家税务总局关于企业所得税若干优惠政策的通知》(财税〔2008〕1
号)的规定，国家规划布局内的重点软件企业当年未享受免税优惠的、减按10%的
税率征收企业所得税，请税务部门认真贯彻执行。
” 二、根据《国家发展改革委 工业和信息化部 商务部 国家税务总局关于发布2009
年度国家规划布局内重点软件企业名单的通知》(发改高技〔2009〕3357号)规定：
“为贯彻落实国务院颁布的《鼓励软件产业和集成电路产业发展的若干政策》，鼓
励并推动骨干重点软件企业加快发展，根据《国家规划布局内重点软件企业认定管
理办法》(发改高技〔2005〕2669号)，经研究，国家发展改革委、工业和信息化部
、商务部、国家税务总局联合审核认定了2009年度国家规划布局内重点软件企业(
名单附后)，现予以公布。
根据《财政部 国家税务总局关于企业所得税若干优惠政策的通知》(财税〔2008〕1
号)的规定，国家规划布局内重点软件企业当年未享受低于10%的税率优惠的，减
按10%的税率征收企业所得税，请税务部门认真贯彻执行。
” 三、根据《国家发展改革委 工业和信息化部 商务部 国家税务总局关于公布2022
年度国家规划布局内重点软件企业名单的通知》(发改高技〔2022〕342号)规定：“
为贯彻落实国务院颁布的《鼓励软件产业和集成电路产业发展的若干政策》，鼓励
并推动重点软件企业加快发展，根据《国家规划布局内重点软件企业认定管理办法
》(发改高技〔2005〕2669号)，经研究，国家发展改革委、工业和信息化部、商务
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部、国家税务总局联合审核认定了2022年度国家规划布局内重点软件企业(名单附
后)，现予以公布。
根据《财政部 国家税务总局关于企业所得税若干优惠政策的通知》(财税〔2008〕1
号)的规定，国家规划布局内重点软件企业当年未享受低于10%的税率优惠的，减
按10%的税率征收企业所得税，请税务部门认真贯彻执行。
”

八、关于非公开发行股票获得财政部批复的公告是利好吗

展开全部
非公开发行股票获得财政部批复，说明非公开发行股票的进程又进了一步。
非公开发行股票是利好，公司得到了现金，可以扩大经营，增加流动资金，增加了
公司的活力；
另一方面有人（往往是大股东或者有实力的财团）愿意买公司的股票，说明他们看
好公司的未来，可增加全体股东（包括持有公司股票的小散户）的信心，对二级市
场的股票也有利好刺激。
但到底影响有多大，还得看当时的大势，大势向好，利好效应明显，股价上涨多；
大势不好，可能影响甚微。
祝投资顺利！

九、财政部管理的金融国企有哪些？

中国有四大国有银行分别为中国银行、中国工商银行、中国农业银行、中国建设银
行，上述四家均有国有控股，可称为金融国企，统归财政部管理
财政部是中华人民共和国负责财务的国务院组成部门。
下设办公厅、综合司、条法司、税政司、关税司、预算司、国库司、国防司、行政
政法司、教科文司、经济建设司、农业司、社会保障司、企业司、金融司、国际司
、会计司、监督检查局、国家农业综合开发办公室、人事教育司、离退休干部局、
国务院农村税费改革办公室、机关党委等部门。
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